
調査名 [【稲沢市若者意識調査】18～34歳]

(1) 問1 あなたの性別をお答えください...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 女性 112 63.3
2 男性 61 34.5
3 回答しない 2 1.1
不明 2 1.1
全体 177 100.0

(2) 問2 あなたの年齢をお答えください...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 18･19歳 6 3.4
2 20～29歳 94 53.1
3 30～34歳 75 42.4
不明 2 1.1
全体 177 100.0

(3) 問3 現在､あなたと同居している方をお答えください...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 母親 72 40.7
2 父親 65 36.7
3 祖父母 9 5.1
4 兄弟姉妹 39 22.0
5 配偶者 83 46.9
6 あなたの子ども 54 30.5
7 その他の親せき 0 0.0
8 恋人 4 2.3
9 友人 0 0.0

10 一人暮らし(寮やシェアハウスなどを含む) 12 6.8
11 その他 2 1.1

不明 2 1.1 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 177 100.0 342 193.2

(5) 問4 あなたの現在の職業をお答えください...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 学生･生徒(予備校生などを含む) 22 12.4
2 パート･アルバイト 27 15.3
3 派遣社員 2 1.1
4 契約社員･嘱託 5 2.8
5 正規の社員･職員･従業員 99 55.9
6 会社などの役員 0 0.0
7 自営業･自由業 4 2.3
8 家族従業者･内職 0 0.0
9 専業主婦･主夫 11 6.2

10 家事手伝い 0 0.0
11 現在仕事はしていない(仕事を探している) 3 1.7
12 現在仕事はしていない(仕事を探していない) 0 0.0
13 その他 1 0.6

不明 3 1.7
全体 177 100.0

(7) 問4-1 学校卒業後のあなたの就労経験についてお答えください...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 これまでに就労したことがある 12 80.0
2 これまでに就労したことはない 3 20.0
不明 0 0.0
非該当 162
全体 15 100.0
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調査名 [【稲沢市若者意識調査】18～34歳]

(8) 問5 あなたが最後に卒業した(在学中の)学校をお答えください...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 中学校 5 2.8
2 高等学校 32 18.1
3 専門学校 28 15.8
4 5年制の高等専門学校 2 1.1
5 短期大学 10 5.6
6 大学 90 50.8
7 大学院 5 2.8
8 その他 0 0.0
不明 5 2.8
全体 177 100.0

(10) 問6(1) 自分自身について思っていること_「自分らしさは○○だ」といえるものが
ある...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 35 19.8
2 だいたいそう思う 69 39.0
3 あまりそう思わない 48 27.1
4 まったくそう思わない 22 12.4
不明 3 1.7
全体 177 100.0

(11) 問6(2) 自分自身について思っていること_今の自分を変えたい...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 36 20.3
2 だいたいそう思う 59 33.3
3 あまりそう思わない 65 36.7
4 まったくそう思わない 14 7.9
不明 3 1.7
全体 177 100.0

(12) 問6(3) 自分自身について思っていること_今の自分が好きだ...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 37 20.9
2 だいたいそう思う 73 41.2
3 あまりそう思わない 48 27.1
4 まったくそう思わない 16 9.0
不明 3 1.7
全体 177 100.0

(13) 問6(4) 自分自身について思っていること_自分の考えをはっきり相手に伝えること
ができる...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 34 19.2
2 だいたいそう思う 66 37.3
3 あまりそう思わない 57 32.2
4 まったくそう思わない 17 9.6
不明 3 1.7
全体 177 100.0

(14) 問6(5) 自分自身について思っていること_自分は役に立たないと強く感じる...(Ｓ
Ａ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 12 6.8
2 だいたいそう思う 35 19.8
3 あまりそう思わない 87 49.2
4 まったくそう思わない 40 22.6
不明 3 1.7
全体 177 100.0
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調査名 [【稲沢市若者意識調査】18～34歳]

(15) 問6(6) 自分自身について思っていること_自分自身に満足している...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 25 14.1
2 だいたいそう思う 72 40.7
3 あまりそう思わない 62 35.0
4 まったくそう思わない 15 8.5
不明 3 1.7
全体 177 100.0

(16) 問7 ここ1年のあなたの暮らしや生活を総合的に判断して､どの程度満足しています
か...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 0点　まったく満足していない 5 2.8
2 1点 3 1.7
3 2点 9 5.1
4 3点 12 6.8
5 4点 16 9.0
6 5点 16 9.0
7 6点 24 13.6
8 7点 20 11.3
9 8点 9 5.1

10 9点 5 2.8
11 10点　十分に満足している 4 2.3

不明 54 30.5
全体 177 100.0
ここ１年の暮らしや生活に関し、若者の満足度としては「6点」が13.6％で最も高く、
次いで「7点」が11.3％、「5点」「4点」がそれぞれ9.0％となっています。

(17) 問8 あなたは､現在住んでいるところが好きですか...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 好き 63 35.6
2 どちらかというと好き 79 44.6
3 どちらかというと嫌い 19 10.7
4 嫌い 1 0.6
5 わからない 13 7.3
不明 2 1.1
全体 177 100.0
現在住んでいるところが「どちらかというと好き」と答えた方が44.6％と最も高く、「好き」と答えた方と
合計すると約８割の方が、現在住んでいるところが好きであると回答しています。

(18) 問8-1 その理由は何ですか...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自然環境がよくないから 4 20.0
2 交通機関が不便だから 13 65.0
3 日常生活が不便だから 8 40.0
4 住み慣れた場所ではないから 7 35.0
5 整った教育･文化環境がないから 4 20.0
6 地域住民との連帯感が薄いから 0 0.0
7 友人がいないから 6 30.0
8 趣味や好きなことを楽しむ環境がないから 8 40.0
9 危険や不安を感じるから 5 25.0

10 その他 3 15.0
11 わからない 1 5.0

不明 0 0.0
非該当 157 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 20 100.0 59 295.0
現在住んでいるところが「どちらかというと嫌い」「嫌い」と回答した方の理由で最も高かったのが、
「交通機関が不便だから」が65.0％、次いで「日常生活が不便だから」「趣味や好きなことを楽しむ環境がないから」
がそれぞれ40.0％となっています。

(20) 問9(1) 20年後、どのようになりたいと思いますか_心豊かな生活を送りたい...(Ｓ
Ａ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 151 85.3
2 だいたいそう思う 18 10.2
3 あまりそう思わない 0 0.0
4 まったくそう思わない 2 1.1
5 わからない 3 1.7
不明 3 1.7
全体 177 100.0
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調査名 [【稲沢市若者意識調査】18～34歳]

(21) 問9(2) 20年後、どのようになりたいと思いますか_お金に困らない生活を送りたい.
..(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 160 90.4
2 だいたいそう思う 11 6.2
3 あまりそう思わない 0 0.0
4 まったくそう思わない 1 0.6
5 わからない 3 1.7
不明 2 1.1
全体 177 100.0

(22) 問9(3) 20年後、どのようになりたいと思いますか_やりたい仕事に就いて仕事に打
ち込みたい...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 70 39.5
2 だいたいそう思う 67 37.9
3 あまりそう思わない 24 13.6
4 まったくそう思わない 8 4.5
5 わからない 6 3.4
不明 2 1.1
全体 177 100.0

(23) 問9(4) 20年後、どのようになりたいと思いますか_出世して､地位や役職を得たい..
.(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 33 18.6
2 だいたいそう思う 36 20.3
3 あまりそう思わない 72 40.7
4 まったくそう思わない 30 16.9
5 わからない 4 2.3
不明 2 1.1
全体 177 100.0

(24) 問9(5) 20年後、どのようになりたいと思いますか_仕事や趣味､スポーツなどの分野
で有名になりたい...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 19 10.7
2 だいたいそう思う 32 18.1
3 あまりそう思わない 63 35.6
4 まったくそう思わない 50 28.2
5 わからない 11 6.2
不明 2 1.1
全体 177 100.0

(25) 問9(6) 20年後、どのようになりたいと思いますか_社会や多くの人の役に立つこと
をしたい...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 44 24.9
2 だいたいそう思う 83 46.9
3 あまりそう思わない 24 13.6
4 まったくそう思わない 14 7.9
5 わからない 10 5.6
不明 2 1.1
全体 177 100.0

(26) 問9(7) 20年後、どのようになりたいと思いますか_自分の趣味や家族･友人との時間
を重視したい...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 132 74.6
2 だいたいそう思う 36 20.3
3 あまりそう思わない 2 1.1
4 まったくそう思わない 1 0.6
5 わからない 4 2.3
不明 2 1.1
全体 177 100.0
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調査名 [【稲沢市若者意識調査】18～34歳]

(27) 問9(8) 20年後、どのようになりたいと思いますか_親を大切にしていたい...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 118 66.7
2 だいたいそう思う 48 27.1
3 あまりそう思わない 0 0.0
4 まったくそう思わない 3 1.7
5 わからない 6 3.4
不明 2 1.1
全体 177 100.0

(28) 問9(9) 20年後、どのようになりたいと思いますか_信頼できる友人や仲間を得たい.
..(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 100 56.5
2 だいたいそう思う 54 30.5
3 あまりそう思わない 15 8.5
4 まったくそう思わない 2 1.1
5 わからない 4 2.3
不明 2 1.1
全体 177 100.0

(29) 問9(10) 20年後、どのようになりたいと思いますか_地元(稲沢市)で暮らしたい...(
ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 38 21.5
2 だいたいそう思う 67 37.9
3 あまりそう思わない 33 18.6
4 まったくそう思わない 14 7.9
5 わからない 23 13.0
不明 2 1.1
全体 177 100.0

(30) 問9(11) 20年後、どのようになりたいと思いますか_結婚をしている･パートナーが
いる...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 109 61.6
2 だいたいそう思う 18 10.2
3 あまりそう思わない 8 4.5
4 まったくそう思わない 23 13.0
5 わからない 17 9.6
不明 2 1.1
全体 177 100.0

(31) 問9(12) 20年後、どのようになりたいと思いますか_子どもを育てている...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 82 46.3
2 だいたいそう思う 22 12.4
3 あまりそう思わない 17 9.6
4 まったくそう思わない 36 20.3
5 わからない 18 10.2
不明 2 1.1
全体 177 100.0

(32) 問10 あなたは､周囲のどんな人から(場所で)､期待されていると感じますか...(ＭＡ
)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 家族や親せき 121 68.4
2 友人 53 29.9
3 恋人 23 13.0
4 職場や学校 80 45.2
5 地域 3 1.7
6 ボランティア活動 3 1.7
7 スポーツや趣味の集まり 8 4.5
8 その他 3 1.7
9 何かを期待されていると感じたことはない 26 14.7
不明 2 1.1 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 177 100.0 322 181.9
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調査名 [【稲沢市若者意識調査】18～34歳]

(34) 問11 あなたは将来の夢ややってみたいことがありますか...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 具体的にある 46 26.0
2 漠然とあるが､具体的には思い浮かばない 62 35.0
3 探している 32 18.1
4 特にない 35 19.8
不明 2 1.1
全体 177 100.0
将来の夢ややってみたいことについて、「漠然とあるが、具体的には思い浮かばない」が35.0％で最も高く、
次いで「具体的にある」（26.0％）、「特にない」（19.8％）となっています。

(35) 問12 あなたは20年後､幸せに暮らしていると思いますか...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 思う 49 27.7
2 どちらかといえば思う 74 41.8
3 どちらかといえば思わない 19 10.7
4 思わない 11 6.2
5 わからない 22 12.4
不明 2 1.1
全体 177 100.0

(36) 問13 あなたは仕事や学校､家事などの他に､自由な時間をどのように過ごすことが多
いですか...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 何もしないでのんびりする 80 45.2
2 家族とおしゃべりをする 96 54.2
3 友人や恋人とおしゃべりをする 62 35.0
4 テレビ･DVD･動画などを見る 115 65.0
5 音楽を聴く 81 45.8
6 ゲームをする 76 42.9
7 読書をする 35 19.8
8 映画やスポーツなどを見に行く 40 22.6
9 趣味に時間を使う 76 42.9

10 スポーツやトレーニングをする 26 14.7
11 習い事をする(英会話や料理教室など) 4 2.3
12 資格取得のために勉強したり講座を受けたりする 15 8.5
13 ショッピングをする 74 41.8
14 ゲームセンターやカラオケボックスなどに行く 22 12.4
15 インターネットやメール､SNSをする 76 42.9
16 家の仕事の手伝いをする 13 7.3
17 アルバイトをする 18 10.2
18 クラブ活動･サークル活動をする 4 2.3
19 ボランティア活動をする 0 0.0
20 その他 1 0.6
21 特にない 3 1.7
22 自由な時間はない 2 1.1

不明 2 1.1 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 177 100.0 921 520.3

(38) 問14 あなたは自由な時間があれば､どこで過ごすことが多いですか...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自分の家 160 90.4
2 友人や恋人の家 20 11.3
3 カフェやファストフード店 39 22.0
4 コンビニエンスストア 5 2.8
5 デパートやショッピングモールなど 61 34.5
6 漫画喫茶､ネットカフェ､個室ビデオ店など 3 1.7
7 カラオケボックスやゲームセンターなど 14 7.9
8 職場や学校 6 3.4
9 スポーツ施設(運動場やジムなど) 12 6.8

10 美術館や博物館､コンサートホールなど 8 4.5
11 図書館や公民館などの公共施設 12 6.8
12 公園 11 6.2
13 その他 4 2.3
14 特にない 3 1.7

不明 2 1.1 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 177 100.0 360 203.4
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調査名 [【稲沢市若者意識調査】18～34歳]

(40) 問15 あなたは普段どのくらい外出しますか...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 仕事や学校等で平日は毎日外出する 127 71.8
2 仕事や学校で週に3日以上外出する 14 7.9
3 遊び等(仕事や学校以外)で週に3日以上外出する 7 4.0
4 人づきあいのためにときどき(週に3日未満)外出する 9 5.1
5 普段は家にいるが､自分の趣味に関する用事のときだけ外出する 8 4.5
6 普段は家にいるが､近所のコンビニなどには出かける 7 4.0
7 自室からは出るが､ほとんど家からは出ない 1 0.6
8 自室からほとんど出ない 0 0.0
不明 4 2.3
全体 177 100.0

※別紙参照

(41) 問15-1 あなたの外出状況が現在の状態となって､どのくらい経ちますか...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 3か月未満 6 24.0
2 3か月～6か月未満 2 8.0
3 6か月～1年未満 4 16.0
4 1年～2年未満 4 16.0
5 2年～3年未満 1 4.0
6 3年～5年未満 2 8.0
7 5年～7年未満 2 8.0
8 7年～10年未満 0 0.0
9 10年以上 0 0.0

10 わからない 4 16.0
不明 0 0.0
非該当 152
全体 25 100.0

※別紙参照

(42) 問15-2 あなたの外出状況が現在の状態になった主な理由は何ですか...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 在宅で仕事をしているため 4 16.0
2 自宅で過ごすことが好きだから 5 20.0
3 受験を控えているため 0 0.0
4 趣味が自宅でできることだから 2 8.0
5 家庭環境が変化したため 7 28.0
6 小学校時代の不登校 0 0.0
7 中学校時代の不登校 0 0.0
8 高校時代の不登校 0 0.0
9 大学(専門学校､短期大学等を含む)時代の不登校 0 0.0

10 希望する進学先(高校･大学等)に進めなかったため 0 0.0
11 希望する就職先に進めなかったため 0 0.0
12 就いた職種･業種が自分に合わなかったため 0 0.0
13 人間関係(友人､職場､家族など)がうまくいかなかったため 1 4.0
14 病気治療･療養中であったため 1 4.0
15 妊娠したため 7 28.0
16 退職したため 4 16.0
17 介護･看護を担うことになったため 0 0.0
18 新型コロナウイルス感染症が流行したため 1 4.0
19 その他 0 0.0
20 特に理由はない､わからない 3 12.0

不明 3 12.0
非該当 152 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 25 100.0 38 152.0
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調査名 [【稲沢市若者意識調査】18～34歳]
※別紙参照

(44) 問16 あなたが今まで社会生活や日常生活で困難な状況になったとき､どのようにそ
の状況を乗り越えましたか...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 困難な状況になることはなかった 22 12.4
2 家族や親せきに相談した 106 59.9
3 友人･恋人･パートナーに相談した 84 47.5
4 学校の先生に相談した 20 11.3
5 スクールカウンセラーなど学校にいる専門家に相談した 4 2.3
6 地域の人に相談した 0 0.0
7 電話相談を利用した 3 1.7
8 SNSやメール相談などを利用した 8 4.5
9 病院(心療内科･精神科など)を受診した 22 12.4

10 自助グループに参加した 1 0.6
11 転校した 0 0.0
12 就職･転職した 16 9.0
13 趣味の活動に参加した 7 4.0
14 時間がたって状況が変化した 38 21.5
15 他者や機関には頼らず自分の努力で乗り越えた 11 6.2
16 その他 2 1.1
17 わからない､答えられない 8 4.5

不明 4 2.3 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 177 100.0 356 201.1

(46) 問17(1) 最近6か月間の､家族以外の人(友人､地域の人､職場の人など)とのかかわり_
会話や､LINE･SNS･メール等をよくしている...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 87 49.2
2 だいたいそう思う 51 28.8
3 あまりそう思わない 29 16.4
4 まったくそう思わない 5 2.8
不明 5 2.8
全体 177 100.0

(47) 問17(2) 最近6か月間の､家族以外の人(友人､地域の人､職場の人など)とのかかわり_
何でも悩みを相談できる人がいる...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 64 36.2
2 だいたいそう思う 64 36.2
3 あまりそう思わない 29 16.4
4 まったくそう思わない 16 9.0
不明 4 2.3
全体 177 100.0

(48) 問17(3) 最近6か月間の､家族以外の人(友人､地域の人､職場の人など)とのかかわり_
楽しく話せる時がある...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 117 66.1
2 だいたいそう思う 42 23.7
3 あまりそう思わない 10 5.6
4 まったくそう思わない 4 2.3
不明 4 2.3
全体 177 100.0

(49) 問17(4) 最近6か月間の､家族以外の人(友人､地域の人､職場の人など)とのかかわり_
困ったときは助けてくれる...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 97 54.8
2 だいたいそう思う 55 31.1
3 あまりそう思わない 15 8.5
4 まったくそう思わない 6 3.4
不明 4 2.3
全体 177 100.0
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(50) 問17(5) 最近6か月間の､家族以外の人(友人､地域の人､職場の人など)とのかかわり_
本音を話せる人がいる...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 84 47.5
2 だいたいそう思う 54 30.5
3 あまりそう思わない 26 14.7
4 まったくそう思わない 9 5.1
不明 4 2.3
全体 177 100.0

(51) 問17(6) 最近6か月間の､家族以外の人(友人､地域の人､職場の人など)とのかかわり_
いつもつながりを感じている...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 68 38.4
2 だいたいそう思う 58 32.8
3 あまりそう思わない 38 21.5
4 まったくそう思わない 9 5.1
不明 4 2.3
全体 177 100.0

(52) 問17-1 相談できないと思う理由･相談したいと思わない理由は何ですか...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 相談しても解決できないと思うから 19 42.2
2 自分一人で解決するべきだと思うから 10 22.2
3 悩んでいることに合った相談相手がいないから 10 22.2
4 相手にどう思われるか不安だから 14 31.1
5 相談相手以外の人にも広まってしまいそうで怖いから 13 28.9
6 相談することで､逆に問題が大きくなりそうだから 7 15.6
7 自分の欠点や失敗を悪く言われそうだから 3 6.7
8 相手がどんな人かわからないから 5 11.1
9 話したくないことまで聞かれそうだから 9 20.0

10 嫌なこと､できないことをするように言われそうだから 6 13.3
11 相手にうまく伝えられないから 13 28.9
12 裏切られたり､失望されたりするのが嫌だから 8 17.8
13 自分以外の人が傷つくおそれがあったり迷惑をかけたりしそうだから 5 11.1
14 お金がかかると思うから 0 0.0
15 時間がかかると思うから 1 2.2
16 その他 1 2.2
17 特に理由はない､わからない 4 8.9

不明 2 4.4
非該当 132 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 45 100.0 130 288.9

(54) 問18(1) 今のあなたにとっての居場所_自分の部屋...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 134 75.7
2 どちらかといえばそう思う 29 16.4
3 どちらかといえばそう思わない 6 3.4
4 そう思わない 3 1.7
不明 5 2.8
全体 177 100.0
自分の部屋が自分の居場所であることに関し、「そう思う」が75.7％で最も高く、次いで
「どちらかといえばそう思う」が16.4％、「どちらかといえばそう思わない」が3.4％となっています。

(55) 問18(2) 今のあなたにとっての居場所_家庭(実家や親せきの家を含む)...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 114 64.4
2 どちらかといえばそう思う 43 24.3
3 どちらかといえばそう思わない 9 5.1
4 そう思わない 6 3.4
不明 5 2.8
全体 177 100.0
家庭が自分の居場所であることに関し、「そう思う」が64.4％で最も高く、次いで
「どちらかといえばそう思う」が24.3％、「どちらかといえばそう思わない」が5.1％となっています。
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(56) 問18(3) 今のあなたにとっての居場所_学校(フリースクールなどを含む)･職場...(
ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 36 20.3
2 どちらかといえばそう思う 63 35.6
3 どちらかといえばそう思わない 40 22.6
4 そう思わない 31 17.5
不明 7 4.0
全体 177 100.0
学校が自分の居場所であることに関し、「どちらかといえばそう思う」が35.6％で最も高く、次いで
「どちらかといえばそう思わない」が22.6％、「そう思う」が20.3％となっています。

(57) 問18(4) 今のあなたにとっての居場所_図書館や公民館などの公共施設...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 24 13.6
2 どちらかといえばそう思う 52 29.4
3 どちらかといえばそう思わない 53 29.9
4 そう思わない 41 23.2
不明 7 4.0
全体 177 100.0
図書館や公民館等が自分の居場所であることに関し、「どちらかといえばそう思わない」が29.9％で最も高く、
次いで、「どちらかといえばそう思う」が29.4％、「そう思わない」が23.2％となっています。

(58) 問18(5) 今のあなたにとっての居場所_カフェやファミリーレストランなどのお店..
.(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 33 18.6
2 どちらかといえばそう思う 69 39.0
3 どちらかといえばそう思わない 44 24.9
4 そう思わない 24 13.6
不明 7 4.0
全体 177 100.0
カフェやファミリーレストランが自分の居場所であることに関し、「どちらかといえばそう思う」が39.0％で最も高く、
次いで、「どちらかといえばそう思わない」が24.9％、「そう思う」が18.6％となっています。

(59) 問18(6) 今のあなたにとっての居場所_友人や仲間が集まる場所(カラオケ､ゲームセ
ンターなど)...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 37 20.9
2 どちらかといえばそう思う 64 36.2
3 どちらかといえばそう思わない 34 19.2
4 そう思わない 34 19.2
不明 8 4.5
全体 177 100.0
友人や仲間が集まる場所が自分の居場所であることに関し、「どちらかといえばそう思う」が36.2％で最も高く、
次いで、「そう思う」が20.9％、「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」がそれぞれ19.2％となっています。

(60) 問18(7) 今のあなたにとっての居場所_インターネット空間(SNSやオンラインゲーム
など)...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 28 15.8
2 どちらかといえばそう思う 51 28.8
3 どちらかといえばそう思わない 49 27.7
4 そう思わない 41 23.2
不明 8 4.5
全体 177 100.0
インターネット空間が自分の居場所であることに関し、「どちらかといえばそう思う」が28.8％で最も高く、次いで、
「どちらかといえばそう思わない」が27.7％、「そう思わない」が23.2％となっています。

(61) 問18(8) 今のあなたにとっての居場所_趣味･特技の集まりや推し活を行う場所(ライ
ブやオフ会など)...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 40 22.6
2 どちらかといえばそう思う 50 28.2
3 どちらかといえばそう思わない 37 20.9
4 そう思わない 42 23.7
不明 8 4.5
全体 177 100.0
趣味・特技の集まりや推し活を行う場所が自分の居場所であることに関し、「どちらかといえばそう思う」が28.2％で最も高く、
次いで、「そう思わない」が23.7％、「そう思う」が22.6％となっています。
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(62) 問19 あなたにとって､どのような場所であれば居場所になると思いますか...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつでも行きたいときに行ける 123 69.5
2 長い時間いられる 106 59.9
3 ありのままでいられたり本音を出せたりする 98 55.4
4 秘密を言える 33 18.6
5 悩み事を相談できる 59 33.3
6 話の合う人や趣味の合う人に会える 73 41.2
7 上下関係が気にならない 51 28.8
8 干渉しすぎず手助けしてくれる大人がいる 46 26.0
9 静か 55 31.1

10 にぎやか 17 9.6
11 好きなことをして自由に過ごせる 107 60.5
12 新しいことを学んだり､チャレンジしたりできる 36 20.3
13 一人で過ごせる 74 41.8
14 様々な人と出会える 18 10.2
15 その他 1 0.6

不明 6 3.4 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 177 100.0 903 510.2
どのような場所であれば居場所になると思うかに関し、「いつでも行きたいときに行ける」が69.5％で最も高く、
次いで、「好きなことをして自由に過ごせる」が60.5％、「長い時間いられる」が59.9％となっています。

(64) 問20 あなたは､稲沢市がまちづくり等を行うにあたって､自分の意見や思いを伝えた
いと思ったことはありますか...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ある 34 19.2
2 少しある 39 22.0
3 あまりない 62 35.0
4 ない 39 22.0
不明 3 1.7
全体 177 100.0

(65) 問20-1 意見を伝えたいと思う理由は何ですか...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 伝えなければ相手がわからないと思うから 41 56.2
2 伝えたい､聴いてほしいことがあるから 27 37.0
3 困っている人がいるから 16 21.9
4 重要または貴重な意見だから 17 23.3
5 意見を伝えれば反映されると思うから 19 26.0
6 伝えることで利益が得られると思うから 17 23.3
7 意見を伝えることが好きだから 3 4.1
8 意見を伝えることに慣れている/得意だから 1 1.4
9 その他 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 104 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 73 100.0 141 193.2

(67) 問20-2 意見を伝えたいと思わない(思えない)理由は何ですか...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自治体に意見を伝えても反映されないから 32 31.7
2 どう意見を伝えればいいかわからないから 37 36.6
3 自治体が何をしているか､どんな人がいるかわからないから 43 42.6
4 自治体に意見を伝えることのハードルが高いから 33 32.7
5 自分の意見に自信がないから 13 12.9
6 伝えた意見がどう扱われるかわからないから 14 13.9
7 意見を伝えるほどの余裕がないから 13 12.9
8 意見を伝えるのが恥ずかしいから 7 6.9
9 自分に意見を伝える資格はないと思うから 8 7.9

10 意見を伝えると嫌な目にあうと思うから 4 4.0
11 その他 6 5.9

不明 4 4.0
非該当 76 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 101 100.0 214 211.9
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(69) 問21 あなたは､稲沢市がまちづくり等を行う際に､こどもや若者の意見を取り入れて
いると思いますか...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 6 3.4
2 ある程度そう思う 42 23.7
3 あまりそう思わない 46 26.0
4 そう思わない 22 12.4
5 わからない 57 32.2
不明 4 2.3
全体 177 100.0
稲沢市がまちづくり等を行う際に､こどもや若者の意見を取り入れていると思うかに関し、「わからない」が32.2％で最も高く、
次いで、「あまりそう思わない」が26.0％、「ある程度そう思う」が23.7％となっています。

(70) 問22 こども･若者にとって希望がもてる稲沢市となるために､稲沢市として､特に取
り組むべきことは何だと思いますか...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 気軽に悩みを相談できる場所や機会の充実 57 32.2
2 就労に向けた相談やサポート体制の充実 64 36.2
3 若者たちが自主的に活動できる場所や機会の充実 68 38.4
4 年齢や経済的な心配をすることなく､学習･学び直しができる環境･機会の充実 81 45.8
5 ニート､ひきこもり､不登校の子ども･若者の支援の充実 53 29.9
6 障がいのある子ども･若者の支援の充実 57 32.2
7 児童虐待防止に向けた取組の強化 49 27.7
8 不健全図書類やインターネット上の有害環境から青少年を守る取組の充実 23 13.0
9 地域における見守りなど非行防止対策の充実 37 20.9

10 その他 10 5.6
11 特にない 19 10.7

不明 6 3.4 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 177 100.0 524 296.0
稲沢市として特に取り組むべきことに関し、「年齢や経済的な心配をすることなく､学習･学び直しができる環境･機会の充実」
が45.8％で最も高く、次いで、「若者たちが自主的に活動できる場所や機会の充実」が38.4％、「就労に向けた相談やサポート体制の充実」
が36.2％となっています。
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